

本篇文章给大家谈谈比特币5元价格行情，以及比特币5元价格行情走势对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [比特币5万块钱一个卖给谁？](#)
2. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
3. [现在比特币已经5万块一个了，到底是什么原因促使比特币价格上涨？](#)
4. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)

## 比特币5万块钱一个卖给谁？

股票卖给谁？市场？企业？比特币一样卖给需要它的人。第一种需要财富转移的，比特币具有点对点的交易模式和加密不可追踪性。第二种乐于投资比特币的人，这类对比特币抱有信仰的人比特币10万元他也会去加仓。

目前比特币作为数字货币的大盘和图腾得到了不少机构和大财团的青睐，纷纷坐庄比特币开始割韭菜收割散户利益。而整个数字货币市场市值近7000多亿美元，这是一个非常庞大的数字也是一个非常可观的利润，只要比特币目前不归零你按市场价格抛出有多少吃多少。

如果我没有理解错你的意思你可能将比特币作为一场击鼓传花的游戏，目前并不能说明你的错误比特币的价格的确是有目前的市场共识和其挖矿所需的人力物力财力成本决定的，比2万美金的高度都有人去买，何况区区的5万元人民币呢？

我是区块链晴天阅，一个币圈老韭菜，如果你喜欢我的回答，请在下方留言点赞您的支持是我回答最大的动力。

## 什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币

作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货

币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

现在比特币已经5万块一个了，到底是什么原因促使比特币价格上涨？

感谢邀请！当前的比特币价格是6538美元，按照当前的汇率折算成人民币是43980元。这还是比特币从昨天开始跌了三个点之后的价格，比特币的价格波动是非常大的但是它的核心价格上涨基本上是由市场供需和期货市场以及全网算力价格成本共同决定的。

全网算力价格是比特币核心成本的支撑点

很多没有接触比特币挖矿的人不太懂什么是算力价格。通俗的解释就是从区块中挖出这些比特币的所有成本，一般主要是矿机成本和电力成本加上人工损耗。比特币的全网算力价格等于是比特币价格的底裤，如果它的价格一旦跌破全网平均算力成本就会导致大量矿工离场，短时间内造成比特币的算力流失和运营网络的暂时崩盘，所以比特币的九年历史上还从来没有见过真正击穿核心算力成本的，包括当前。

除此之外，比特币价格的上涨还与特定的资金盘以及供需关系有关。如果短时间内对比特币需求过大就会导致价格的急速上涨，可以参考前两天稳定币USDT雷暴导致资金盘的恐慌性避险买入比特币，两个小时之内将比特币的价格从6300美元直线拉升至7600美元。

除此之外就是比特币期货市场的对垒，空军太多就爆拉，多军太多就爆砸，但是这个波动区间不大一般都会伴随着利空或者利好消息。

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有非常多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

比特币5元价格行情的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于比特币5元价格行情走势、比特币5元价格行情的信息别忘了在本站进行查找哦。